

В дежурную часть отдела полиции г. Белогорска поступило заявления от местной жительницы, которая сообщила о краже велосипеда с веранды ее частного дома. Сотрудники полиции быстро установили личность подозреваемого. Им оказался 28-летний парень, проживающий в одном районе города с потерпевшей. Ранее судимый молодой человек задержан.

Следствием установлена причастность подозреваемого к аналогичному преступлению, совершенному в начале июня с территории частного дома. Мужчина проник в пристройку и совершил кражу. В обоих случаях подозреваемый реализовал похищенное.

По фактам краж возбуждены уголовные дела по ч.3 ст. 158 УК РФ.

Стало известно о первых результатах профилактического мероприятия, которое вчера проводили сотрудники ГИБДД. Вблизи четырех детсадов полицейские проверяли, как водители-родители соблюдают правила перевозки детей в автомобилях.

Напомним, рейд был организован в рамках профилактического мероприятия «Ребенок – главный пассажир», которое проводится на территории города и района с 26 июня.

В рамках рейда было остановлено около ста автомобилей. Выявлено девять нарушений. В отношении водителей составлены административные материалы с вынесением административного штрафа в размере 3 тысяч рублей. Отсюда следует вывод, что родители безответственно относятся к сохранению здоровья и жизни своих малышей.

Добавим, что в этом году в ДТП пострадали три ребенка-пассажира. Трагедий удалось избежать благодаря тому, что дети были пристегнуты при помощи ремней безопасности и детских удерживающих устройств, сообщает информационная программа "Будни".